

Javaslat magasabb vezetői megbízásra

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke
Előkészítő: Hatósági és Szociális Osztály

Ózd, 2017. május 23.

Tisztelt Társulási Tanács!

Az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény (továbbiakban: ÓTSZEGYII) megbízott igazgatójának, Egyed Grétának a megbízása 2017. június 30. napján lejár. Erre tekintettel a Társulásnak, mint fenntartónak döntenie kell az igazgató személyéről.

Ózd Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be az elmúlt év során az ÓTSZEGYII Család- és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egységének helyt adó Petőfi S. út 10-12. szám alatt lévő épületek felújítására. A TOP-os pályázatok elbírálása megtörtént, a hivatalos értesítés szerint a pályázatunk nyert.

Ugyancsak elbírálás alatt vannak az EFOP-os pályázatok is, ahol szintén jó eséllyel pályáztunk, hiszen azok címzettje Ózd Kistérség Többcélú Társulása volt.

A pályázatok eredményének kihirdetése után elkezdődhet a felújítási munka, ami egy biztos, stabil intézményi működést igényel, de ez nem biztosítható egy hónapokat igénylő pályázati eljárás során.

A programok beindítása, a felújítások lefolytatása indokoltá teszi, hogy a jelenlegi vezető megbízása meghosszabbításra kerüljön egy évvel. Egy év alatt ezek a munkálatok a jelenlegi vezető irányítása alatt beindulnak, azok folytatását nem veszélyezteti egy pályázati eljárás, így akkor már biztonsággal kiírható a fenntartó részéről a magasabb vezetői beosztásra vonatkozó pályázat.

Tisztelt Társulási Tanács!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és annak elfogadását.

Határozati javaslat

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának .../ 2017. (V.23.) határozata magasabb vezetői megbízásáról

A Társulási Tanács a fenti előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

A Társulási Tanács a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 23. §-a alapján az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény magasabb vezetői feladatainak ellátásával 2017. július 1. napjától 2018. június 30. napjáig tartó határozott időre Egyed Gréta 3600 Ózd, Bolyki főút 189. szám alatti lakost bízta meg. Egyed Gréta illetményét összesen: bruttó,-Ft/hó összegben állapítja meg.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: 2017. július 1.